
Naši školu považuji za zajímavou.

Škola a její okolí se mi líbí, protože poskytují dostatek prostoru pro 

vzdělání i momoškolní činnost.

Škola je dostatečně vybavená (učebna, nábytek, pomůcky).
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Učitelé naší školy mají pochopení pro naše problémy.

Jsem ve škole spokojený (á).

Ve škole se sítím bezpečně.
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Nebojím se učitelům sdělit svůj 
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13 11 2 0 1 0

4. B 15 5 3 0 1 2

5. A 10 3 2 1 0 3

5. B 5 8 4 3 0 1

ročník

4. 14 8 2,5 0 1 1
5. 7,5 5,5 3 2 0 2

Jestliže má být něco důležitého ve třídě rozhodnuto, třídní učitelé se 

ptají na naše názory.

Nebojím se učitelům sdělit svůj názor.

Spolužáci si mezi sebou rozumí.
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Spolužáci si vzájemně neubližují.

Mezi spolužáky mám přátele.

Každý žák může počítat s podporou spolužáků.
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Ve škole se řídíme podle domluvených pravidel.

Úkoly musíme plnit přesně a spolehlivě.

Naši učitelé v nás pěstují smysl pro poctivost a odpovědnost.
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Domácí příprava na vyučování mi nezabere mnoho času.

Úkoly, které na nás učitelé kladou, nás nevysilují.

Ve škole máme možnost uplatnit své schopnosti, zájmy a záliby.
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Jsou na mne kladeny větší nároky, než jsem schopen zvládnout.

Jsem schopen zvládnout v učení víc, než je na mně požadováno.

Při školní práci můžeme pracovat vlastním tempem.
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Učitelům záleží na tom, zda všichni žáci spolupracují.

Naši učitelé vyučují zajímavě.

Vážím si našich učitelů.
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Při vyučování jsou žáci aktivní.

Často pracujeme ve skupinách, společně řešíme problémy.

Jsem rád, když mohu při řešení úkolů nové poznatky sám vyhledat 

v učebnici.
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Pokud nerozumíme učivu, naši učitelé nám ho znovu vysvětlí.

Učitelé naší školy nám ukazjí, jak využívat získané vědomosti v 

životě.

Učitelé naší školy využívají ve vyučování hodně názorných 

pomůcek a příkladů.
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Nemám strach před zjišťováním vědomostí (zkoušením a školními 

písemnými pracemi).

Při zjišťování vědomostí učitelé tolerují, když uděláme malou 

chybu.

Při zkoušení či písemné práci berou učitelé ohled na to, zda máme 

tentýž den jinou zkoušku.

0

2

4

6

8

10

12

14

4. 5. průměr

Souhlasím

Převážně souhlasím

Částečně souhlasím

Spíše nesouhlasím

Nesouhlasím

Nemohu se vyjádřit

0

2

4

6

8

10

12

14

16

18

20

4. 5. průměr

Souhlasím

Převážně souhlasím

Částečně souhlasím

Spíše nesouhlasím

Nesouhlasím

Nemohu se vyjádřit

0

2

4

6

8

10

12

14

16

4. 5. průměr

Souhlasím

Převážně souhlasím

Částečně souhlasím

Spíše nesouhlasím

Nesouhlasím

Nemohu se vyjádřit



Nebojím se zeptat učitele, když něčemu nerozumím.

Na naší škole učitelé chválí všechny žáky, kteří si to zaslouží.

Učitel se věnuje všem žákům ve třídě, nikoho nevynechá.
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Každý má u nás možnost zlepšit si špatné hodnocení.
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